



R O M Â N I A
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ MEHEDINȚI

Strada Traian nr.115, Drobeta Tr. Severin

☎ Telefon: 0252/ 323.638, Fax: 0252 / 325.040, E-mail: dspmh@dspmh.ro

Nr. operator date – 35561

Nr. 13091 /19.08.2021

Notă de informare

Ținând cont de prevederile *Ordinului nr. 434 din 26 martie 2021 privind aprobarea Planului de măsuri pentru organizarea spitalelor și a unităților de dializă în contextul pandemiei de COVID-19 și a listei spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19, conform clasificării spitalelor în 3 niveluri de competență și conform Planului județean de reziliență a rețelei sanitare din județul Mehedinți față de recrudescența Covid-19,*

La nivelul județului, la această dată toate unitățile sanitare sunt pregătite pentru tratarea pacienților COVID-19. În prezent, îngrijirea pacienților confirmați Covid-19 se face în Spitalul Județean de Urgență Dr. Tr. Severin, în secțiile de Boli infecțioase, Pneumologie, suportul fiind asigurat în permanență de Spitalul Municipal Orșova, care este desemnat ca fiind maternitatea Covid, dar și pentru patologii obstetrică-ginecologie și pediatrie.

Patologiile urologică, ortopedică, neurologică, cardiologică, medicină internă, boli de nutriție și diabet, asociate cu COVID-19, se vor trata în cadrul Spitalului Județean de Urgență Dr.Tr.Severin, în spații special amenajate și destinate acestor patologii.

Pacienții infectați cu virusul SAARS-Cov-2 internați în unitățile sanitare din județul Mehedinți care necesită suport de terapie intensivă, vor fi admiși în secțiile de A.T.I. din Spitalul Județean de Urgență Dr. Tr. Severin, urmat de Spitalul Municipal Orșova.

Dacă incidența cazurilor de infectare cu virusul SAARS-Cov-2 va înregistra o tendință de creștere progresivă în următoarea perioadă, alături de Spitalul Județean de Urgență Dr. Tr. Severin și de Spitalul Municipal Orșova, vor asigura îngrijiri pacienților confirmați Covid-19 și Spitalul General Căi Ferate Dr.Tr.Severin, urmat de Spitalul Orășenesc Baia de Aramă.

DIRECTOR EXECUTIV

DR. MIRUNA CORNELIA CONSTANTIN

